

マグロの町・青森県大間町の「日曜日はマグロだDAY」実行委員会が主催する、大間マグロの 解体ライブショーとマグロの即売会です。毎年マグロシーズンが本格化する9月から10月の 日曜日に開催いたします。また、マグロの他に大間自慢の特産品を取り揃えております。

新型コロナウイルス感染症 予防・拡大

防止の対策を行いながら開催いたします。





解体した新鮮なマグロを 定食(焼物付)として召し上がれます マグロ定食

※数に限りがあります。売り切れの際は何卒、ご容赦下さい。



に宿泊はこちらへ

〒039-4601 青森県下北郡大間町大字大間字内山48の1 TEL 0175-37-4334 FAX 0175-37-4709

> (株)グリーンストア 青森県下北郡大間町大字大間字大間81 http://cld1.worldcom.ne.jp/~omaonsen/





## ご来場のお客様へのお願い

- ・新型コロナウイルス感染症の予防・拡大防止のため、マスクの着用をお願いいたします。
- ・会場内へご入場いただく際に、検温を実施させてい頂きます。
- (37.5 度以上の発熱が認められた場合、ご入場をお断りさせて頂きます。)
- ・事前に37.5度以上の発熱や体調不良等の風邪症状があるお客様は、ご来場をお控えいただき ますようお願いいたします。
- (場内等で激しく咳き込まれるなど、風邪のような症状のある方には、スタッフがお声がけし、 退場をお願いする場合がございます。)
- ・会場内では、ほかのお客様と一定の距離を保つようにお努め下さい。また、会場内での会話は できるだけお控えいただき、静かなご観覧にご協力ください。
- ・会場内が過度に混みあわないよう、入場制限を行う場合があります。

## 場内での取り組み

- ・場内入口に手指の消毒液を配置しています。
- ・スタッフにつきましては、マスクを着用して案内・対応させていただいております。 また、こまめな手洗い、消毒液による手指の消毒を励行するとともに、勤務前に検温を 実施し、健康管理に努めております。

※新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況により、イベント内容は予告なく中止または 変更する場合がありますのでご了承下さい。

※時化等の理由で、マグロの入荷状況などにより変更になる場合がございます。 ※中止の場合はおおま温泉ホームページでお知らせいたします。

催/日曜日はマグロだDAY実行委員会

お問合せ / 0175-37-4334